

001



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

« 04 » 05 2018 р

№ 08/279/08/118-74

✓ Київському міському голові –
голови Київської міської державної
адміністрації
Кличку В.В.

*Копія: Київська міська організація
Профспілки працівників освіти і науки
України
01030, м. Київ, вул. Володимирська, 57*

Київська міська державна
адміністрація
05.05.2018 № 16734



Депутатське звернення

Шановний Віталію Володимировичу!

До мене як до голови фракції ВО «Батьківщина» в Київській міській раді звернувся голова Київської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України О.М. Яцунь, який від іменні членів профспілки висловлює занепокоєння ситуацією навколо реконструкції Київського міського будинку вчителя.

Київський міський будинок учителя — це культурно-просвітницький осередок, який сприяє творчому зростанню освітян, які прагнуть вдосконалювати світ, множити у ньому добро і знання. Адже на сучасному етапі розвитку суспільства освіта ставить високі вимоги до особистості та професійної діяльності педагога, його знань, умінь, загальнолюдських якостей, тому що сьогодні необхідність вчительської творчості, самовдосконалення професійного і особистісного — не просто ідеологічна декларація, а вимога життя.

За своїм статусом Київський міський будинок учителя — це комунальний комплексний позашкільний навчальний заклад, який підпорядковується Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) і здійснює навчання і виховання громадян у позаурочний та позанавчальний час.

На жаль станом на сьогодні члени профспілки занепокоєні тим, що після реконструкції Київський міський будинок вчителя може змінити своє

направлення або частково буде переданий організаціям, які не мають нічого спільного з освітньою галуззю.

Депутати нашої фракції цілком і повністю підтримують позицію членів Київської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України та просять не допустити зміни функціонального використання будівлі Київського міського будинку учителя та навіть часткового використання її приміщень структурами, які далекі від освіти.

Про прийняті рішення та вжиті заходи прошу інформувати фракцію ВО «Батьківщина» в Київграді та заявників.

Додатки на 2 арк.

З повагою

Депутат Київради



Володимир Бондаренко



5

**Київська міська організація
Профспілки працівників освіти і науки України**

АБ "Національні інвестиції" у м. Києві р/рахунок № 260083014323 МФО 300498 код ЄДРПОУ 02671419

№ 02/111 від

01030, м. Київ, вул. Володимирська, 57, тел.: 235-01-71, ф. 234-73-73

17.04.18

На № _____

Голові депутатської фракції Київради
«Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»
Бондаренку В.Д.

Шановний Володимире Дмитровичу!

Згідно зі ст. 54 Закону України «Про освіту» педагогічні працівники мають право, зокрема на участь у громадському самоврядуванні, підвищення кваліфікації, перепідготовку, захист професійної честі, гідності, виявлення педагогічної ініціативи. Реалізація освітянами столиці цих прав сьогодні реалізується, у тому числі шляхом участі у діяльності Київського міського будинку учителя, який став своєрідним центром забезпечення культурних і професійних потреб працівників освіти.

Сьогодні Київський міський будинок учителя - це культурно-просвітницький осередок, який сприяє творчому зростанню освітян.

Освітяни м. Києва переконані, що після реставрації будівлі Київського міського будинку учителя, заклад повинен продовжити діяльність, спрямовану на творче зростання освітян, впровадження нових освітніх технологій, педагогічних новацій, популяризації передового педагогічного досвіду.

Станом на 05 квітня 2018 року звернення Київської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України до Президента України, Кабінету Міністрів України, Київського міського голови щодо збереження Київського міського будинку учителя як освітянського центру та недопущення передання будівлі Київського міського будинку учителя чи частини його приміщень установам та організаціям, діяльність яких

безпосередньо не пов'язана з освітньою галуззю, підтримали підписами більше 40000 освітян.

Зважаючи на актуальність зазначеного питання для освітян м. Києва, просимо Вас не допустити зміни функціонального використання будівлі Київського міського будинку учителя та передання його чи частини приміщень установам та організаціям, діяльність яких безпосередньо не пов'язана з освітньою галуззю.

З повагою

Голова



О.М. Яцунь